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平成２９年第４回上里町教育委員会定例会 議事日程

日 時 平成 29 年 4 月 24 日（月）午後 1時 30 分

場 所 上里町役場 3階 教育委員会室

１ 開 会

２ 前回会議録の承認

３ 議 事

（１） 議案第２７号 平成 29 年度要保護及び準要保護児童生徒の認定について

（２） 議案第２８号 平成 29 年度奨学資金貸付選考の意見について

（３） 議案第２９号 上里町文化財保護条例の一部を改正する条例について

（４） そ の 他

４ 教育長報告

５ その他の事項

次回の教育委員会日程について 日 時 平成 年 月 日（ ）時 分

場 所

６ 閉 会

【 休 憩 】

〇 教育委員会報告・連絡会議



平成２９年第４回上里町教育委員会会議録

招集月日

会議日程

招集者及び宣告者

平成２９年４月２４日（月）

開 会 午後１時３０分

教育長 下山 彰夫 議 長

閉 会

教育長 下山 彰夫

招集場所 上里町役場教育委員会室

午後２時１２分
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学校教育課長

学校教育指導室長
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郷土資料館長

○ 高橋 淳

〇 新津 善彦
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＜ 開 会 ＞

前回会議録の確認をお願い致します。質疑等ございましたらご発

言願います。

最初のページ、３議事の一部について、順序が逆になっている箇

所がありますので、訂正を願います。

以上の訂正を以って、前回の会議録についてご承認頂けますでし

ょうか。今回の署名人については、清委員にお願い致します。

それでは議事に入りたいと思います。議案第２７号でございま

す。事務局から説明お願い致します。

議案第２７号平成２９年度要保護及び準要保護児童生徒の認定に

ついてご説明申し上げます。提案理由でございますが、要保護及び準

要保護児童生徒を認定し、学校運営の円滑化を図るため本案を提出す

るものであります。概要及び内容について説明申し上げます。

概要でございますが、平成２９年３月１５日から平成２９年４月１

４日までに申請のあった申請者について、上里町要保護及び準要保護

児童生徒就学援助実施要項第５条に基づき認定を行うものでありま

す。続きまして認定内容でございますが、認定区分が「要保護」

の新規１件２名と「準要保護」の新規１０件１２名、継続８件１１名

１．教育長より挨拶

開会宣言

２．前回会議録の承認

教育長

川浦委員

３.議事 教育長

教育庶務係長

会
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○ 岩田 昭

学校教育指導主事

○ 加藤 修

〇 丸山 修

生涯学習課生涯学習係長

○ 山田真奈美

〇 小久保幹則

学校教育課教育庶務係長



であります。

＜ 資料に基づき詳細を説明 ＞

只今、議案第２７号について説明でありました。何かご質問等ご

ざいましたら、ご発言願います。

資料５ページ中の申請者で、親子と思われる方で苗字が異なる方

がいますが、どの様な関係なのですか。

＜申請書類等確認＞

申請書類等を確認したところ、お子さんの苗字が変更されていま

した。資料の表示が誤っていました。訂正をお願いいたします。

他にご質問等ございますか。

無いようですので、議案第２７号につきましては、提案の通り決

することでよろしいでしょうか。

＜異議なし＞

議案第２７号につきましては、提案の通り決しましたので、事務

局は手続きをお願いします。

次に議案第２８号につきまして、事務局説明願います。

議案第２８号平成２９年度奨学資金貸付選考における意見につ

いて、ご説明申し上げます。

提案理由でございますが、上里町長より平成２９年度上里町奨学

資金貸付申請について、教育委員会の意見を求められたので、本案

を提出するものであります。

概要及び内容について、ご説明申し上げます。

概要でございますが、申請された者の実情を上里町奨学資金貸付

条例第２条の要件により調査した結果を、同条第３条の規定に基づ

き、教育委員会の意見を求めるものであります。

続きまして、内容でございます。

教育長

安藤委員

事務局

教育庶務係長

教育長
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申請件数は一覧表のとおり７件であり、うち認定件数６件、不認

定件数１件であります。

不認定の理由は、世帯の年収が町の定めた貸付基準値を超過する

ためであります。

なお、本案の貸付開始は、平成２９年４月１日からとなります。

以上で、平成２９年度奨学資金貸付選考における意見についての

提案及び内容説明とさせていただきます。

慎重審議の上、ご議決賜りますようお願い申し上げます。

只今、議案第２８号について説明がありました。何かご質問等ご

ざいましたら、ご発言願います。

今回の選考は７件ですが、申請自体はもっとあったのですか。

申請自体が７件です。

そうですか。申請はもっとあるかと思っていました。

不認定の方は、世帯の収入超過ですか。

この世帯の収入は、父親の年金と、母親の就労収入でしたが、母

親は今年３月で退職し、現在は無職です。今回の申請の世帯の収入

は、平成２７年の収入で判断しますので、年金と母親の収入が合算

されます。例え、来年申請されても、平成２８年の収入が基準とな

るので、同じことになります。

他にございますか。無いようですので、議案第２８号については、

承認するという事でよろしいでしょうか。

＜異議なし＞

では、議案第２８号についての教育委員会の意見は、議案書の内

容の通り承認しましたので、事務処理をお願いします。

続いて、議案第２９号の説明をお願いしますが、議案第２９号の
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内容は、平成２９年第３回上里町議会定例会へ上程を予定している

ものでございますので、秘密会といたします。

＜議案第２９号の議事は非公表＞

次に、その他で専決処分につきまして、ご報告がありますので、

事務局より報告させます。

生涯学習課より、上里町スポーツ推進委員の委嘱につきまして、

上里町教育委員会教育長に対する事務委任規則第２条第２項の規

定によりまして、専決処分を行いましたので、報告いたします。

理由及び状況については、上里町スポーツ推進委員の任期満了に

伴う委嘱について、１名の欠員が生じておりましたが、町の事業遂

行上考慮すると、緊急性を要するものであり、かつ、教育委員会を

開催するいとまが無かったため、平成２９年４月１日に上里町教育

委員会名で上里町スポーツ推進委員の委嘱の専決処分を行ったも

のです。委嘱者につきましては、氏名、齊藤俊秋氏（住所・年齢説

明）です。なお、４月１８日に行われました委嘱式において、下山

教育長より齊藤氏に対し委嘱状の交付が行われています。

以上で専決処分に関しましての説明とさせていただきます。

只今、内容につきまして説明がありました。１名の欠員があった

スポーツ推進委員につきまして、専決により委嘱をさせていただい

たものでございます。ご承知おき頂きたいと思います。

＜はい＞

その他、議題として何かございますか。

＜ な し ＞

では、続いて教育長報告ですが、過日、４月２１日に第１回の北

部地区の教育長会議がありましたが、年度初めということもあった

ため、あまり議題はございませんでした。
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その中で、ございましたのが、地域が子供たちとの信頼関係を崩

すような事案がまた発生しているとのことです。これは不適切な指

導、体罰に近い指導を行ったために子供が不登校になってしまった

という事案で、これについて引き続き指導を継続していくというも

のです。上里町においては、この様な事案は発生しておりません。

また、北部事務所管内においても、この様な事例は無いとの報告で

ありました。

もう１点は、新聞でも報道がされております、「みんなの道徳」

が北部事務所管内７市町に配布がされていないという事でありま

す。県の指導課から国の方へ北部管内の配布部数等、伝わっていな

かった事が原因で、「今、緊急に増刷する手立てを取っているとこ

ろであります。」との報告がありました。

以上が私からの報告でございます。

この事に関しまして、ご質問等ございますか。

＜ な し ＞

無いようですので、次に、その他の事項につきまして、委員皆様

から何かございますか。

＜ な し ＞

無いようですので、次回の定例教育委員会の日程ですが、５月

２６日は出張となりますので、前週の１９日はいかがでしょうか。

１９日であれば、午前中でお願いしたい。

では次回の教育委員会は、平成２９年５月１９日（金）午前９時

から当会場です。

以上で本日の定例教育委員会は、閉会といたします。皆様、お疲

れ様でした。

会議録署名人（教育長）

会議録署名人（委員）

会議録調製者（学校教育課長） 高橋 淳
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